
III ВСЕРОССИЙСКИЙ СИМПОЗИУМ ПО РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКЕ

Российская академия наук, Уральское отделение РАН, Институт экономики УрО РАН, Евразийское бизнес-экономическое сообщество при информационной поддержке интернет-портала www.uies.ru, Журнала экономической теории, журнала «Экономика региона» извещают о проведении

III ВСЕРОССИЙСКОГО СИМПОЗИУМА ПО РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКЕ

Симпозиум состоится *29 сентября – 1 октября 2015 г.* в городе Екатеринбурге. Пленарное заседание будет проведено 29 сентября. Секционные заседания запланировано провести 29 сентября – 1 октября 2015 г. в аудиториях Института экономики УрО РАН (г. Екатеринбург, ул. Московская, д. 29).

Председатель Организационного комитета Конференции и Симпозиума: академик *А.И. Татarkin*.

Сопредседатели: академик *П.А. Минакир*, академик *В.В. Кулешов*.

Заместитель председателя: д.э.н. *Ю.Г. Лаврикова*.

Работа Симпозиума будет проходить по следующим научным направлениям.

- Направления и проблемы развития современной теории и методологии региональной экономики.
- Соотношение физических и неосязаемых, в том числе креативных, факторов в современном региональном развитии.
- Роль сетей и сетевых конфигураций в процессе регионального развития стран евразийского экономического пространства.

- Институты регионального инфраструктурного развития и обустройства территории.
- Институты саморазвития территорий разного уровня.
- Инструментарий и методы прогнозирования регионального развития.
- Современная государственная региональная политика.

Планируется разделение научных направлений на отдельные секции (продолжительностью 2 часа) с участием 4–5 докладчиков и формированием оппонентов по докладдам.

Адрес Оргкомитета симпозиума:
E-mail: symposium2015@mail.ru